
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человек в возрасте 18 
лет и старше, проведен 22-25 мая 2015 года 
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, КТО ТАКОЙ ИГОРЬ СТРЕЛКОВ? 

Да 27 31 23 21 25 29 29 36 23 21 23 19 23 37 51 28 23 24 23 

Нет 73 69 77 79 76 71 71 64 77 79 77 81 76 63 49 73 78 76 77 

Нет ответа <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 

КАКИМИ СЛОВАМИ ВЫ МОГЛИ БЫ ОБОЗНАЧИТЬ СВОЕ ОТНОШЕНИЕ К ИГОРЮ СТРЕЛКОВУ? (в % от числа тех, кто знает, кто такой Стрелков; один ответ) 

Восхищение 8 6 9 6 4 9 10 12 7 3 <1 18 9 3 <1 11 9 17 <1 

Симпатия 21 25 17 14 19 25 22 15 26 31 21 15 24 20 25 19 10 38 13 

Не могу сказать о нем ничего плохого 26 28 23 25 26 21 29 26 24 19 32 26 20 32 16 31 24 24 29 

Нейтральное, безразличное 26 24 29 38 31 31 15 24 24 33 30 19 28 26 35 23 42 12 26 

Настороженное, выжидательное 4 4 4 <1 <1 2 10 8 1 <1 3 <1 7 2 <1 14 3 <1 <1 

Не могу сказать о нем ничего хорошего 3 5 2 10 5 3 <1 3 5 <1 4 <1 3 5 8 <1 3 <1 7 

Антипатия 1 1 <1 <1 <1 2 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 1 3 <1 <1 <1 <1 

Отвращение <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 

Затрудняюсь ответить 12 8 16 7 14 8 15 11 12 14 11 22 11 11 13 2 11 10 25 

КАК БЫ ВЫ ОТНЕСЛИСЬ К ТОМУ, ЧТОБЫ БЫВШИЕ ИЛИ НЫНЕШНИЕ РУКОВОДИТЕЛИ ДОНЕЦКОЙ И ЛУГАНСКОЙ НАРОДНЫХ РЕСПУБЛИК ПРИНИМАЛИ 
АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В РОССИЙСКОЙ ПОЛИТИКЕ? 

Определенно положительно 7 9 5 6 6 6 8 7 6 3 10 10 6 7 4 9 7 6 6 

Скорее, положительно 22 24 21 16 23 19 27 21 24 18 25 19 24 20 23 22 20 24 22 

Скорее, отрицательно 27 26 28 23 22 38 22 28 27 29 23 22 27 29 33 30 26 23 26 

Определенно отрицательно 16 16 15 12 19 12 18 17 14 26 9 18 15 16 7 18 20 10 18 

Затрудняюсь ответить 29 26 31 43 30 26 25 28 30 25 33 32 29 28 33 21 27 37 29 

 


